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ATA DA DÉctMÂ QUARTA sEssÂo oRDrNÁRr.a Do pRrMErRo pERÍoDo DA

QUARTA SESSÃO IEGI§IJTTTVA DA DÉCIMA IEGI§LATURÂ DA CÂMARÁ

MUNICIPAL DE PARAIPABA.CE.

Aos L3ftreze) dias do mês de iunho do ano de 2024, no Plenário OLDEMBURG

BARROSO BRAGA, às 1Bh:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na

Avenida Flávio Granjeiro no 27-A, Centro, sobre a proteção de Deus e verificado o i;
quórum regimentâI, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 14ê (décima quarta)

sessão ordinária do primeiro período da quarta sessão legislativa da décima

legislatura pedindo aos senhores vereadores para fazer a chamada dos senhores

vereadores nominalmente, na qual verificou-se presente(sJ os seguinte[sJ: FELIPE

DE SOUSA RODRIGUES - PRESIDENTE DA PRESENTE SESSÃO ,

suBsTrTurçÃo DA PRESTDÊNCIÀ JOSÉ GARCTA BARBOSA - SECRETÁRrO,

ROSIANE MARIA GARCIA PESSOA SOUSA, FRANCISCO SENA DE CARVALHO

\

,osÉ GUTEMBERG METRELES DE SOUSA NETO, lOÃO EVANGELTSTA MARTTNS

BEZERRA, MARCELO ALVES BÂRROSO, RÉGIS ANTONIO ÂruCTIO CARNEIR

MAGNO LUCAS CORREIA, PEDRO BARROSO GOIS E ROQUE MENDES. Logo ap

o Sr. Presidente deu início a sessão. Dando continuidade aos trabalhos o Se

presidente colocou em díscussão e votação a Afa iá analisada previamente pe

senhores vereadores. Na qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Logo após, o

senhor Presidente pediu para o senhor secretário ler as matérias do Expediente pela

ordem: REQUERIMENTO N" 5712024, PROPONENTE, VEREÂDOR FRANCISCO

SENA DE CÂRVALHO, REQUER QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA A

PAVIMENTAçÃO DE CALçAMENTO NAS RUAS DO CAPTM AçU DO ÍNICIO DA

RUA, MARIA CARDOSO DA COSTA, RUA: MARIA LUCÂS FERREIRA, RUA: AÍLA

TAMBoRIL DOS SANTOS, RUA: VICENTE LUCAS DOS SANTOS E RUA: ALZ

LUCAS DoS SANTOS; REQUERIMENTON" Sa/2O24, PROPONENTE, VEREADOR

IOSÉ GARCIA BARBOSÀ REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA A

coNsTRUçÃO DE UMA PRAçA EM FR"ENTE A IGREIA CATOLICA DO SETOR D-2;

REQUERIMENTO N" S9/2O24, PROPONENTE, VEREADOR JOÃO EVÁNGELISTA

MARTINS BEZERRA, REQUER QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA
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PAVIMENTAçÃ0 AsrÁtTIcÁ DA RUA PETR0NTTHA BARRoso, ÂTÉ A sANrA

tUzIÀ NÁ LOCÂLIDADE DE LAG0INHA; REQUERIMENT0 N " 6al20z

PROPONENTE, VEREADOR RENAN BARROSO CÁVALCANTE, REQUER QUE A

SENHORA PREFEITA A CONSTRUçÃO DE UMA PRAÇA NA LOCALIDADE DÂ

GANGORRA; REQUERIMENTON" 61/2024, PROPONENTE , VEREADOR VALDIR

SEVERADOS SANTOS, REQUERQUEA MESADIRETORACONCEDA O TITULO DE

CIDADÂO PARAIPABENSE AO SENHOR BRUNO BARROS GONÇALVES;

REQUERIMENT O N' 63 /2O24,PROPONENT[ JOSÉ GARCIA BARBOSÀ REQ

QUE SENHORA PREFETTA PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE uM POçO PROFU bo
COM A IMPLATAçÃO OT TRAVES NO CAMPO, NA COMUIDADE DO CACTMBÃO'

DOS TABOSAS, RUA: VIIÁ PoTE; PROIETO DE LEI N" 07 /2024- LEGISLATIVO'

PROPONENTE VEREADORA ROSIANE MÂRIA GARCIA PESSOA DE SOUSA, DÁ

DENOMINA NOMES DE RUÁS NA LOCALIDADE DE LAGOINHA, CONFORJUE

ANEXO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI N" O8/2O24.

LEGISLATIVO. PROPONENTE,ROSIANE MARIA GARCIA PESSOA SOUSA, DÁ

DENOMTNAçÕES DE RUAS NA LOCALTDADE DO CACIMBÃO CnOqUl ANEXO E

DÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI N"2I/2O24, EXECUTTVO,

REDENOMINA A TRAVESSA IOÃO JERÔNIMO MOREIRA PARA "RUA

MAUDONEURA PEREIRA BARAOSA" NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCnS. Pela ordem o senhor presidente indagou aos senhores vereadores

se colocaria os requerimentos em votação na forma de bloco. Na sequência a

vereadora Rosiane solicitou ao senhor presidente para colocar individualmente

apenas o requerimento de n'6L, os demais na forma de bloco. O pedido da

vereadora foi acatado e assim o fez. Dando continuidade aos trabalhos o Sr.

Presidente colocou os requerimentos, exceto o requerimento de n" 6l /2024, emrito

de discussão e votação em bloco, sendo esses aprovados por UNANIMIDADE. Logo

após o senhor presidente colocou em discussão e votação o requerimento n" 61, no

qual obteve a seguinte votação: 06 (seis) votos a favor e 04(quatrol abstenção.

Sendo esse APROVADO por maioria simples. Não havendo mais nada a tratar no

Expediente o s€nhor Presidente passou para Ordem do Dia. O senhor Presidente

pediu para o senhor secretárío ler as matérias da Ordem do Dia pela ordem:
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INDICAçÃO Ns 06, pRopoNENTE, VEERÁDoR úcls ruvrôruro ÂNGELo

CARNEIRO, INDICA AO PODER EXECUTTVO MUNICIPAL DECIJIRAR

UTIITDADE PÚBLICA A A§SOCIAçÃO COMUNITÁRIA DOS MORADORES DO

LOTEAMENTO EADIACÊNECIAS (ACMA) PARAIPABA-CE.; pRoJEro DE LErN.21l

2024, DrSPÔE SOBRE AS DTRETRTZES ORçAMENTIíRrAS DO MUNICÍPrO DE

PARATPABA/CE PARA O EXERCÍCrO FINÁNCEIRO DE 2025 E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCLAS, Depois de lidas, cada uma das matérias foi discutida e votada

INDIVIDUALMENTE, sendo aprovadas por UNANIMIDADE. Não havendo mais

mâtérias para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para a Explicação Pessoal. Na

Explicação Pessoal o Sr. Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores,

qual fez uso o vereador Francisco Sena de Carvalho agradecendo pela aprovação do

seu requerimento, falando do motivo de cada requerimento e com o atendimento

dos seus pedidos a comunidade será muito beneficiada. Logo após fez uso da palavra

o vereador losé Garcia Barbosa para agradecer pela aprovação dos seus

requerimentos e justiÍicou os seus pedidos que partiu do Pe. fúnior e que estava

grato pela aprovação. Também justificou seu pedido para a consÍução do poço

profundo no Cacimbão dos Tabosas, como apresentado em seu requerimento. Em

seguida parabenizou a Sra. Prefeita pela linda reforma do hospital. Disse que tanto

a senhora secretária Gabi, como a diretora do hospital, Sra. Eloide, também estavam

de parabéns pela obra de reconstrução. Em seguida fez uso da palawa a vereadora

Rosiane, agradecendo aos senhores vereadores pela aprovação de seu proieto que

denomina ruas na comunidade de Lagoinha e também de diversas ruas da

comunidade do Cacimbão dos Tabosas, comentando em seguida sobre a evolução

desta comunidade, citando também as obras realizadas na gestão da Prefeita, Ariana

Aquino. Comentou que a comunidade do Cacimbão dos Tabosas sempre foi uma

comunidade esquecida e carente de olhar público e agora com a gestão da Prefeita

tem sido uma comunidade bem cuidada. Agradeceu a Prefeita por tudo que tem

feito. Em seguida a vereadora disse que gostariâ de falar novamente a respeito da

agressão que havia sofrido na final de um campeonato de futebol. Disse que a

audiência haúa sido nesta semana, e que haüa ido juntamente com testemunhas,

entretanto o autor da agressão não havia comparecido na audiência. Disse ainda que
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uma nova audiência havia sido marcada para dia 18 fdezoitoJ se o agressor citado

não comparecesse a polícia iria até sua casa busca-lo, Comentou ainda que estava no

aguardo de ouür seu depoimento, mesmo sabendo que ele iria apenas mentir e que

estaria esperando este depoimento para tomar diversas proúdências a respeito.

Disse que multos haúam se calado diante do fato, mas ela não iria se calar, até que

a justiça fosse feita. Em seguida fez uso da palavra o vereador |oão Evangelista

lembrando que esta sua penúltima sessão participando como vereador. Disse que

gostaria de agradecer pela recepção e que foi muito bem recebido. Em seguida disse

que gostaria de agradecer a Sra, Prefeita pelas obras em Lagoinha. Comentou que

pediu as pessoas que tivessem paciência e que ela estava trabalhando. Comentou

ainda que dia 20 (ünte) faria uma despedida. Em seguida fez uso da palawa o

presidente substituto, Felipe de Sousa Rodrigues, dizendo que também gostaria de

comentar sobre a gestão da Prefeita. Disse que estavam cansados de políticos que só

trabalhavam no último ano, entretanto a Prefeita havia demostrado como se faz

gestão públic4 trabalhando deste o primeiro ano de mandato. Também agradeceu

pelas obras do Setor-E e disse que gostaria de comunicar a comunidade do D-1. Quê

já havia chegado o material de construção da areninha. Não havendo mais quem

quisesse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente encerrou a sessão. EU, JOSÉ GARCIA

BARBOSA, SECRETÁRIO, lawei a presente ata que depois de lida e aprovada será

assinada por mim. pelo presidente e pelos demais vereadores que estiverem de

acordo. Sala das sessões, em 13 de iunho de 2024.
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